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„V posledních letech se zájem o elektro obory výrazně zvýšil,“ potvrdil Vladimír Košnár,
zástupce ředitele pro odborný výcvik na Střední škole technických profesí, známé spíš jako
olomoucká Kosinka. Jako příklad uvedl, že letos se na tříletý obor elektrikář silnoproud
hlásilo 128 zájemců, vzít jich přitom mohli jen 30.

Celostátní úspěch sklidila Kosinka v sesterské soutěži Digiš, která se odehrává především v online
prostředí. V celorepublikovém pořadí skončil na druhém místě Vojtěch Možný, který studuje čtvrtým
rokem obor mechanik elektrotechnik – výpočetní a elektronické systémy.

„Vůbec jsem nečekal, že se budu umisťovat tak dobře. Velkou zásluhu na tom má náš učitel Petr
Fiala, který mě hlavně na začátku hodně motivoval. Pak už byla motivující sama soutěž a možnost
vyhrát hodnotné ceny, což se mi nakonec povedlo,“ řekl stříbrný medailista Vojtěch Možný.

Motivační program Prokopa Diviše se zaměřuje na studenty elektro oborů vybraných středních škol
napříč republikou. Oceněním a finanční odměnou ČEZ Distribuce motivuje studenty k dobrým
školním výsledkům, účasti na studentských soutěžích nebo dalších aktivitách nad rámec běžné školní
docházky. Poprvé byl vyhlášen ve školním roce 2016/17 pro pět partnerských středních škol Skupiny
ČEZ. Od druhého ročníku se již tradičně zapojuje deset vybraných škol, a to z Plzně, západočeského
Ostrova, Chomutova, Liberce, Kladna, Prahy, Hradce Králové, Pardubic, Olomouce a Ostravy. Hlavní
motivací k dobrým studijním výsledkům je ocenění a peněžitá odměna pro vítěze každé kategorie (2.,
3. a 4. ročník) ve výši 16 000, 11 000 a 7 000 Kč.

Fyzik a teolog Prokop Diviš (vlastním jménem Václav Divíšek, 1698–1765) zasvětil svůj vědecký
život elektřině; známý je především jeho vynález bleskosvodu. Diviš rovněž studoval vliv elektřiny na
rostliny a využití pro léčbu některých nemocí.

https://www.cez.cz/cs/pro-media/tiskove-zpravy/nejlepsi-elektrikari-z-kosinky-vyhrali-kapesne-na-pra
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